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Děti na divadelní dílně malují společný obraz, rekvizitu závěrečného představení. 

 

 

Divadlo Paměti národa, jakož integrální součást odd. vzdělávání Pamětí národa uspořádal 

v srpnu 2023 Letní divadelní dílny pro žáky druhého stupně základních škol v lokalitě Prahy 

3. Tato iniciativa byla realizována ve spolupráci s Adaptačním centrem Paměti národa a 

zahrnovala také účast dětí, které se po vypuknutí plné vojenské invaze Ruské federace na 

Ukrajinu ocitly v Praze. Cílem takto koncipovaných divadelních dílen bylo vytvořit platformu 

pro interakci mezi dětmi z různých kultur, především mezi dětmi z Ukrajiny a jejich českými 

vrstevníky. Zároveň jsme měli za cíl motivovat děti z Ukrajiny k aktivnějšímu osvojování si 

českého jazyka a prohloubení jejich zájmu o českou kulturu a reálie. K dosažení těchto cílů 

byla vyvinuta specializovaná metodika pro příměstský tábor, zahrnující kreativní aktivity, 

práci s fakty a podporu citlivosti vůči kulturní diverzitě a mediální gramotnosti. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Ve spolupráci s Českým rozhlasem jsme realizovali celkem tři turnusy příměstských táborů 

během srpna. Tato spolupráce poskytla dětem jedinečnou možnost nahlédnout do provozu 

Českého rozhlasu, navštívit studia během vysílání a seznámit se s muzeální částí 

rozhlasového centra a zvukovými ateliéry. Významným momentem byla závěrečná 

inscenace, která proběhla ve speciálním turnusu ve dnech 21. až 25. srpna. Tato prezentace 

představovala vrcholný okamžik tábora, kde děti dokázaly projevit své dovednosti a zároveň 

demonstrovat vzájemné propojení a uvědomění si kulturní diverzity. 

Evaluace průběhu příměstského tábora ukázala, že byly dosaženy stanovené cíle, a to 

zejména v podpoře interkulturního porozumění mezi dětmi. Výsledky evaluace nás utvrzují v 

přesvědčení, že tato aktivita přinesla pozitivní dopad na zapojené děti. Letní dílna vyvrcholila 

veřejným divadelním představením, které navštívilo celkem 45 diváků. 

 

 

 

   
 

 

 

 

Ve speciálním turnusu, který byl primárně věnován ukrajinským dětem, se zúčastnilo 15 dětí. 

Z toho 8 z nich bylo původem z Ukrajiny, zatímco 7 pocházelo z Prahy, z toho 5 dětí mělo 

trvalý pobyt na Praze 3. Výsledky evaluace nás utvrzují v přesvědčení, že tato aktivita 

přinesla pozitivní dopad na zapojené děti. Chtěli bychom vyjádřit vděk všem, kteří se na této 

iniciativě podíleli, včetně Adaptačního centra Paměti národa, Českého rozhlasu a všech 

pedagogů a dobrovolníků. 

 

Těšíme se na budoucí příležitosti podporovat a rozvíjet podobné projekty, které přispívají k 

vzájemnému respektu, porozumění a otevřenosti mezi dětmi různých kultur. Podporu 

městské části Prahy 3 si nesmírně vážíme a logo Prahy 3 jsem uváděli nejen ve všech 

materiálech, ale jsem se o podpoře i zmiňovali v rámci mediálních výstupů.  

 

 

 



 


